KOO 3AKASA [J1A DMP 343

DMP 343 XXX XXXX X X XXX XXX XXX

N3MEPAEMOE JABIEHWE
WabbiToqnoe (10...1000 mbap) 100
OWANA30OH MEPEMPY3KA
...10 mBap 60 mbap 0100
..20 mbap 60 mbap 0200
..40 mbap 300 mbap 0400
..60 mbap 300 mbap 0600
..100 mbap 300 mbap 1000
..160 mbap 1000 mbap 1600
..250 mbap 1000 mbap 2500
..400 mbap 1000 mbap 4000
..600 mbap 3000 mbap 6000
...1000 mbap 3000 mbap 1001
-1000...0 mbap 3000 mbap X102
BaKyyMMETPUYECKOe faBneHue (Npu 3akase yKasaTh QuanasoH) XXX X
Lpyro# (ykasaTte npu 3akase) 9999
Mo zanpocy anNA ABYXQUAaNa30oHHOTO UCNONHEeHUA 9999.9999(1)
Mo 3anpocy ANA TPexX[uana3oHHOrO UCNONHEeHUA 9999.9999.9999(")
BbIXOOQHOW CUrHAN
4...20 mA / 2-x npoB.
0...20 mA / 3-x npoB.
0...10 B/ 3-x npos.
0...5B/ 3xx npos.
4...20 mA / 2-x npoe./ OExiallCT4
4..20 mA | HART
Lpyro# (ykasaTte npu 3akase)
OCHOBHAA MNOIrPEWHOCTb
1% (10 < P, < 20 mBap)
1% (10 < P, < 20 mBap) ¢ npoToKonom
2% (P, = 10 mBap)
0,5% (P, =20 mbap)
0,5 % (P, =20 mbap) c npoTokonom
SINEKTPUYECKOE NMPUCOEQVMHEHWE
Paavem DIN 43650 (IP 65) 100
Paavem Binder 723 5-kouT. (IP 67) 200
KabenwHbiit Beog PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400
Paavem Buccaneer (IP 68) 500
Yeenudenune crenexu aawmTel go IP 67 (ana paavema DIN 43650) EQO
Pazvem M12x1 (4-xouT) (Binder 713) MO0
Monesoi xOpNyc Ua HepX. cTanu 800
KaBenwHbiit BBOA Oe3 TpyDku
KOMNEHCaL M1 aTMOCD epHOTO [aBNeHUA
KaBenbHbii BBOQ C TPYOKOH TRO
KOMNEHCaL MM aTMOCD epHOTO [aBNeHUA
Opyroe (ykasaTth npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NPNCOEOVNHEHWME
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (ManomeTpu-eckan) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4™ EN 837-1/-3 (ManomeTpu-eckan) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (manomeTpuieckan) 800
M12x1,5 DIN 3852 Co0
Lpyroe (ykasaTte npu 3akase) 999

o

oceeppeoLeP

©ImebeLON =

-0 OHC e

TAO



